

太康召开教育实践活动第一环节民主评价会议

本报讯 (记者 刘俊涛)5月30日,党的群众路线教育实践活动第一环节民主评价会议在县委综合楼一楼会议室召开,县处级党员领导干部、县委副书记、候补委员,县纪委常委,正县级老同志和近五年退出领导岗位的副县级老同志,县直单位负责人,企事业单位主要负责人,乡(镇)党政正职,部分县级以上“两代表一委员”和党员群众代表等社会各层代表共162人参加评价。会议由县委书记王国玺主持,省委第四督导组组长杜广全出席会议并作重要讲话,省委第四督导组成员出席会议。

会议首先由县委书记王国玺、县人大常委会主任张思民、县委副书记胡艳华、县长梁建松、县政协主席董自生先

后汇报了县委、县人大、县政府、县政协领导班子教育实践活动“学习教育、听取意见、立行立改”环节情况,杜广全听取汇报后指出,太康县教育实践活动按照中央和省委要求,高度重视,精心组织,群众广泛参与,取得初步成果。这次教育实践活动,中央强调要开门搞活动,活动成效究竟如何,关键看群众满意不满意。今天是太康县四个班子进行教育实践活动“群众三评”的第一评,主要是请大家对领导班子“学习教育、听取意见、立行立改”工作进行综合评价。下一步,各地各单位要按照中央教育实践活动领导小组《关于做好第二批教育实践活动查摆问题、开展批评工作的通知》和5月6日视频会议精神,特别是

要按照习近平总书记5月9日在兰考县调研指导县委班子党的群众路线教育实践活动专题民主生活会时的重要讲话要求,扎实做好查摆问题、开展批评工作。

杜广全强调,开展“群众三评”,是省委贯彻中央开门搞活动精神的具体行动,是确保活动取得实效、达到群众满意的重要举措,也是我省第一批教育实践活动的重要经验,要高度重视。“群众三评”的主要内容是:听取意见由群众评价、查摆问题由群众评议、整改落实由群众评判,突出下级评上级、群众评领导、服务对象评服务主体,让群众全程参与、把脉,诚心诚意接受群众监督。群众评价是“群众三评”的第一评,

是检验各地各单位教育实践活动“学习教育、听取意见”工作开展情况的重要标准。按照省委要求,如果群众满意率低于2/3的,就要返工、补课。大家要充分认识开展群众评价工作的重要性,严肃认真地对待这次评价工作。

杜广全要求,参加评价的同志具有广泛代表性,素质高、责任心强,对四个班子“学习教育、听取意见”工作也比较了解。要以认真负责的态度,实事求是地填写评价表,帮助把问题找准,客观公正地把活动开展好。

杜广全强调,群众评价是对四个班子“学习教育、听取意见”工作的综合评价,重点围绕学习教育、听取意见、边学边查边改三个方面进行,主要包括学

习教育组织情况,规定内容学习情况,弘扬焦裕禄精神“六项六带头”情况,集中学习和专题讨论情况,党员领导干部思想认识提高情况,广泛宣传发动听取意见情况,深入基层调研听取意见情况,畅通民意渠道听取意见情况,梳理意见、分类建立台账情况,边学边查边改情况等基本要素,以此来检验教育实践活动的质量和效果。

最后,县委书记王国玺指出,省委第四督导组组长杜广全的讲话体现了中央、省、市的精神,更体现了太康的实际,我们一定要把杜广全组长的讲话落到教育实践活动的各个环节中去,绝不辜负督导组对太康工作的关心和支持,以实际成效赢得人民群众的满意。

本报讯 (记者 刘俊涛 通讯员 张振北)6月11日上午,太康县在综合楼一楼会议室组织召开全县党的群众路线教育实践活动督导工作会。县委副书记、政法委书记胡艳华,县委副书记、组织部长王建林出席会议。各单位主管副职、县活动办工作人员参加会议。

胡艳华对全县督导工作作了简要回顾。胡艳华指出,自3月10日全县动员会以来,太康县各单位认真学习贯彻中央精神,积极做好启动、部署和第一环节工作,活动进展顺利,取得了好的成效。全县18个督导组加强责任督导,行动迅速,细化工作方案和实施方案,成效显著。但个别督导组还存在着精力不集中,情况了解不透,督导不到位等现象。针对这些问题,各主管部门要严格落实责任,切实加强整体队伍建设。

针对全县督导工作与开展群众评价工作,胡艳华要求,各督导组、各单位党委要认真分析前段活动中出现的苗头性、倾向性、潜在性问题,研究解决部署好下一步工作措施,具体做到以下四点:一要坚持高标准,确保活动不走过场。各督导组要在加强学习教育、理论武装方面坚持高标准;在坚持问题导向,聚焦“四风”方面坚持高标准;在边学边查边改方面坚持高标准;在真抓实干、从严督导方面坚持高标准;在例行督导职责方面坚持高标准;在把握重点任务方面坚持高标准。聚焦解决四风方面问题,注重解决关系群众利益问题,注重解决服务群众最后一公里问题。二要积极作为,例行好督导职责。要加强自身建设,以良好的作风开展督导工作,要大胆工作,敢想敢闯,严格征求意见、严查问题观、剖析材料观、交心谈心观、开展批评观,及时发现问题解决问题,做到指导突出针对性、督查突出严格性、沟通突出及时性。三要查漏补缺,开展第一环节回头看。要查学习笔记,看是否重形式轻内容;要查范围,看是否运用多种方式查找问题;要查体会,看是否进行了反思。四要精心组织,扎实做好群众评价工作。做好“群众三评”对正确认识、总结第一环节工作,做好下一环节工作意义重大,各督导组、各单位党委要认真梳理“四风”问题,精心准备会议资料和有关表册,精心组织人员召开好评价会议,对评价结果进行认真分析。

胡艳华强调,认真扎实开展好教育实践活动责任大、任务艰巨,希望各相关部门要再接再厉,务实重干,圆满完成县委交付的各项任务。

会后,县委副书记、组织部长王建林对全县深入学习、查摆“四风”问题、群众评价、软弱涣散村整顿等方面工作进行了具体安排部署。

太康召开教育实践活动督导会议

太康召开县委中心组集中学习扩大会议

本报讯 (记者 刘俊涛 通讯员 吴献)6月11日晚,太康县在县委综合楼一楼会议室召开了县委中心组集中学习扩大会议。全县副处级以上干部,乡党委书记、乡镇长,县直机关负责人,各部委办副职,县活动办有关人员参加会议。

马自成传达了周发[2014]8号《中共周口市委、周口市人民政府关于进一步改进工作作风严明工作纪律的意见》。针对我市有少数领导干部尤其是个别单位主要负责同志,存在着工作作风不实、工作纪律涣散、外出不请假报备、有事不请示报告、开会让别人顶替、有令不行有禁不止、上有政策下有对策等方面突出的问题。这些问题虽然是个别现象,但负面影响不容忽视,必须及时加以规范和治理。为此,市委、市政府就进一步转变工作作风,严明工作纪律提出如下意见:建立健全请示报告制度;严格落实请销假制度;严格遵守会议纪律;严格落实领导干部带班、值班制度;建立健全干部工作日志制度。

王建林传达了习近平总书记在参加兰考县委常委班子专题民主生活会时的讲话精神。习近平总结了兰考教育实践活动第一阶段特点。一是规定动作做得实,二是特色载体用得好,三是闻过则改抓得早,四是两手并进力度

大。习总书记强调,“四风”问题虽然有多种表现形式及其复杂成因,但只要有严格的尺度来衡量、有坚定的决心来纠正,就能看清楚、认识明白、解决到位。最需要的是讲认真。不讲认真,就容易马虎敷衍,即使问题摆现在眼前也看不到、识不透,就容易虚晃一枪,即使花了很大精力也可能搞形式、走过场。如果做无用功,说空话,做表面文章,空耗精力,增大成本,消耗资源,就会给我们党的事业带来极大的伤害。这是值得警醒的。习近平说,对作风建设要在抓常、抓细、抓长上下功夫。作风建设是立破并举、扶正祛邪的过程,立什么,破什么,需要好好把握。必须坚定理想信念,必须坚持求真务实,必须坚持清正廉洁。

刘涛传达了省委书记郭庚茂在兰考县委常委班子专题民主生活会上的讲话精神。郭庚茂说,习近平总书记强调要把从严要求贯彻始终,把上下联动贯彻始终,把解决问题贯彻始终,领导干部要带头做到“三严三实”,查摆问题要深入实在,开展批评和自我批评要动真格。就开好这次民主生活会,郭庚茂要求,一要端正态度,二要直奔主题,三要实事求是,四要大胆批评,五要民主团结。郭庚茂在民主生活会结束后要求兰考县委,对照检查要回应反思,剖析思想要提升高度,要把民主生活会效果转换成实际行动。

用正能量占领网络传播阵地

□刘俊涛 高一麟

人,推动中华优秀传统文化和当代文化精品的网络化传播。

榜样是“看得见的哲理”。要充分发挥重点网站和先进网民的标杆示范作用,有力推动良好网上舆论环境的形成。突出抓好重点新闻网站、主要商业网站的品牌建设,着力做好网络领袖、网络作家等特殊网络群体的工作,以点带面、典型引路,集聚网上舆论引导合力,营造清朗的网络空间。

网上传播最终靠事实说话。要把网上宣传教育与网下实际行动结合起来,积极响应网民关切,做到网上育人、网下惠民,通过主动解决现实问题有效引导网络舆论,赢得广大网民的“点赞”。

“凡事预则立,不预则废。”对网络这块新阵地,我们不能丢失、不能回避,要积极抢占制高点、打好主动仗,更具前瞻、更为亲和、更富成效地把社会主义核心价值观融入到网络宣传、网络文化、网络服务中,用正能量占领网络传播阵地,理直气壮、毫不动摇地坚守好、建设好网上精神家园。

诚然,当下,网络已飞入千家万户,规模巨大的网民群体、潜力无限的网络社会,为凝聚释放社会正能量提供了新对象,拓展了新领域。

善假于物则事半功倍。网络传播的全天候、多媒体方式和即时互动特点,为学习、宣传、弘扬社会正能量提供了新的媒介和手段。现在,网络传播、信息传播进入了“微时代”,要充分利用微博、微信、微视、微电影等方式开展社会正能量宣传教育,增强针对性和互动性,扩大覆盖面和影响力。

要主动设置清新向上、情理交融、富有趣味性、生动体现社会主义核心价值观的网络议题,用讲好故事的方法讲清道理,以趣引人、以情感人、以志励

人,推动中华优秀传统文化和当代文化精品的网络化传播。

榜样是“看得见的哲理”。要充分发挥重点网站和先进网民的标杆示范作用,有力推动良好网上舆论环境的形成。突出抓好重点新闻网站、主要商业网站的品牌建设,着力做好网络领袖、网络作家等特殊网络群体的工作,以点带面、典型引路,集聚网上舆论引导合力,营造清朗的网络空间。

网上传播最终靠事实说话。要把网上宣传教育与网下实际行动结合起来,积极响应网民关切,做到网上育人、网下惠民,通过主动解决现实问题有效引导网络舆论,赢得广大网民的“点赞”。

“凡事预则立,不预则废。”对网络这块新阵地,我们不能丢失、不能回避,要积极抢占制高点、打好主动仗,更具前瞻、更为亲和、更富成效地把社会主义核心价值观融入到网络宣传、网络文化、网络